



宁波市广济中心小学  
广济校区 404班  
钟子祺(证号 2215958)  
指导老师 沈菁菁

最近,我早上去学校老是急急忙忙的;放学回家,没有及时写作业,还要挨妈妈的批评……我真希望有一个时间停止器呀!

嘿!想什么还真来什么。这天起床,我发现床头有一个奇怪的机器,上面写着“时间停止器”。“呀!我的梦想成真啦!”我顿时欣喜若狂。

吃完早饭,我一看表,大叫:“要迟到了!”正当我着急时,想起了那个时间停止器。我抱着试一试的心态,按下了上面的按钮。“哈!时间居然真的停止了!”我强压着兴奋的心情,背起书包,向学校冲去。

一天的时间一眨眼就过去了,马上就要放学了,磨蹭的我发现作业还没订正好。我又偷偷地拿出时间停止器,停止了时间,把作业订正完了。回到家,我没及时写作业,就在妈妈要向我发动啰嗦攻击前,我眼疾手快地再次按下了时间停止器,停止了时间。把作业写完给妈妈看,她惊得下巴都要掉下来了。

可久而久之,我发现我的动作比之前更慢了。我很后悔,于是,把时间停止器丢到了垃圾桶里。从此以后,我的时间我掌控,这样是不是更好呢?

### 我和美人鱼过一天

慈溪市庵东镇东一小501班  
李安琪(证号 2209632)  
指导老师 戚益超

我在海边玩,不小心掉入了水里,正在挣扎之时,一条金发蓝眼的美人鱼救了我。

我央求她带我去海底世界玩一天。她答应了,并送了我一条闪闪发光的尾巴。我们一起环游海底世界,她向我介绍了许多海底生物,如身上有黄黑条纹的是小丑鱼,长得像绿树枝的是珊瑚,长着尖牙、体型庞大的是鲨鱼……接着她带我来到人鱼王宫,向我介绍她的兄弟姐妹——泛着银光的“阿普罗”、脖子细长的“雅丽娜”、有一万零一片鳞片的“特瓦斯特”、能跃出水面几千米的“菲米尔”……他们个个戴着金银首饰,神采飞扬。“真难以置信!”我尖叫起来,他们的宝座、武器、车子竟然是用纯金打造的。

可惜,一天马上就过去了,美人鱼依依不舍地将我送至岸边。我脚一踩到沙子上,身下的鱼尾立即变回了双腿。

“安琪,快起床吃饭,你要迟到啦!”谁在叫我?我迷迷糊糊地睁开眼睛,不会吧,美梦就这样结束了?直到现在我也忘不了和美人鱼游玩的情景,我一直想着她,希望今晚再次梦见她。

### 神奇的多功能饭盒

海曙区集士港镇  
广德湖小学503班  
姚依林(证号 2215009)  
指导老师 杨科燕

“唉,饭又凉了,而且还没有我爱吃的饭菜!”我嘴里嘀咕着,“要是有一个多功能饭盒就好了,这样我想吃什么就有什么,那该多好啊!”

早上起床,我发现一个崭新的饭盒放在餐桌上,它的底下居然镶嵌着四个蓝色的轮子,两端还长着一对美丽的翅膀。当时,我心里冒出一个想法:我要吃小笼包。饭盒里立马就出现了香喷喷的小笼包,我好奇地尝了一口,也太好吃了吧!

它很贴心,如果饭凉了,会自动加热。夏天,它会给你变出一根凉爽的棒冰;冬天,它会给你变出一杯热乎乎的牛奶。这哪里是饭盒啊,分明就是五星级大厨啊!我的美梦成真了!这次我可是捡到宝了!

“姚依林,10点啦!快点起来吃饭呀!”我被妈妈的叫声惊醒,原来那真是一场梦啊!

### 我和神笔马良过一天

慈溪市庵东镇东一小501班  
吴宇洲(证号 2209636)  
指导老师 戚益超

今天,我正在书房里练字,突然发现桌角多了一个箱子。我好奇地打开一看,天哪,一个头戴草帽、手握毛笔的少年跳了出来!我定睛一看,是神笔马良。马良真诚地对我说:“听说你也是坚持正义的人,跟我一起去惩恶扬善吧!”我点点头,于是跟着他跳进了箱子。

一眨眼的工夫,我就被带到了集市。这里人来人往,热闹非凡。这时候,一群官兵趾高气扬地走过来,停在一家豆腐店前,大声催促道:“快把保护费交出来!”马良默不作声地拿起笔在地上画了许多匹马,不一会儿,地上的马全站了起来,向官兵冲去。官兵被撞得四脚朝天,吓得屁滚尿流。我对马良竖起了大拇指,他笑了笑说:“接下来我们去火焰山,把沙漠之蛇解决掉。”说罢,他画了一匹千里马,转眼带着我到了沙漠。只见一条大蛇正在狂舞。他见状,立刻拿起画笔,画了一张弓和几十支箭,箭猛地朝大蛇射去,可蛇毫发无伤。原来大蛇是用沙子做的。我灵光一闪,对他说:“你可以画股风。”他听后,迅速对着空气比划了几下,一股大风立即朝大蛇吹去,果真把它吹散了。

不知不觉天色已晚,马良就在我头上画了一道传送门,我一下子被吸了进去。当我看清周围时,发现自己坐在书房里,桌上还搁了支毛笔……这一天可太梦幻了!



### 破壳

海曙区高桥镇望春小学501班  
满语馨(证号 2214564)

### 未来的笔

慈溪市庵东镇东二小学405班  
周锦坤(证号 2208269)

未来的笔有三种,这三种笔和现在的笔外形没有什么区别,但是有着与众不同的功能。

第一种笔是坏不了的笔。它很轻,可比钢还坚硬。它不怕摔、砸、踩,还不怕被火烧、被水泡。

第二种笔是可以把自来水变成有颜色的笔芯。只需要按下彩虹色按钮,笔末端的小门开了,倒入自来水后把小门关上,按下自己喜欢的颜色就可以使用了,这样我们就不用带很多颜色的笔了。

第三种笔可以识别字的对错。如果你写的字是对的,笔会显示蓝光;如果写错了,就会显示红光提醒我们。

虽然现在还没有这几种笔,但我相信,只要我们好好学习,将来,这三种笔一定会出现。

### 小土豆滚滚

慈溪市庵东镇东二小学405班  
宋子墨(证号 2208266)

有一颗小土豆,名字叫“滚滚”,整天就喜欢滚来滚去。一天,它把功课做完了,就想出去玩一会儿。于是,滚滚一个跟斗,顺势滚下了山坡,到草坪上去玩耍了。

“呀,这里真好玩!”它一会儿在草丛上捉蝴蝶,一会儿在树上摘果子吃,一会儿又好奇地去研究盛开的鲜花。就这样吃着、玩着,它忘记了回家的时间!

天色渐渐黑了下来,一只大灰狼饿了,正在四处觅食。它发现了正在玩耍的滚滚,便扑了上去。好在滚滚及时发现了危险,往后躲了一下,一不小心掉进了水里。大灰狼看着水里的滚滚,实在抓不到它,也就无奈地离开了。

大灰狼走后,滚滚也发愁了,“我该怎么上岸呢?”好巧不巧,就在这时,一阵狂风吹来,卷起了浪花,顺势把滚滚卷到了空中。等到再落地时,小土豆摸着脑袋憨憨地笑了,原来它刚好落在了自己的家门口。

“啊,好险,好险!”滚滚叹了口气说。从那以后,很少再看到小土豆出去玩了!或许是它觉得外面太危险了吧!

### 神奇的房子

宁波大学附属学校小学部501班  
林煜涵(证号 2216372)  
指导老师 王蕾

我喜欢旅游,可是每次外宿时我都睡不踏实。那时候我就想,要是有一栋神奇的房子随我一起出门游玩,该多好啊!

这栋房子的两侧有一双机翼,下面有四个螺旋桨,上能遨游太空,下能潜入海底。我不用担心房子里的温度是否适宜,因为它能自动调节温度,冬暖夏凉。每天早晨,我高兴兴地出门后,房子里的机器人就开始忙活起来,等我回到家,房间里的一切就像刚买的一样崭新闪亮。

当房子潜入海里时,会有一个神奇的大泡泡包住房子,使房子里面空气充足。我可以在舒适的房子里,一边美滋滋地喝着饮料,一边欣赏着海底奇妙的景象,真是太惬意了!

随着科学技术的日新月异,我坚信总有一天,我的设想会变成现实!

组稿老师 张红亚



### 大嘴鸟

宁波杭州湾新区滨海小学203班  
周宸君(证号 2209672)  
指导老师 周洁宁

### 手罢工啦

海曙区高桥镇望春小学401班  
柴心悦(证号 2202365)  
指导老师 褚晴飞

有一天,我跟同学们玩石头剪刀布的游戏。我本想出剪刀,可是手不听我的话,出了石头。

我生气地问手:“你怎么出了石头呀?”手愤怒地回答道:“我以前听你的话,做各种各样的事情,难道我就不能听自己的话,想干什么就干什么吗?”我听了手的话,觉得有点道理,就说:“那好吧,你就做自己想做的事吧。”

第二天早上,我本来想穿好衣服准备吃饭,可是我的手罢工了。我只好嘴巴咬住衣服,用脚把衣服往下拉,艰难地穿好衣服。吃饭时,我用嘴巴舔起了米饭和菜。整整一个小时,我总算吃完了饭,满头大汗地背起书包去上学。上课了,老师让我们打开数学课本,写56页的第六大题。没有手该怎么写作业呢?我只好牙齿咬住铅笔的上端,一笔一画地写了起来……

手罢工让我在生活中遇到了许多麻烦。于是,我对手哀求道:“求求你,回到我身边吧!我会好好珍惜你,不让你受伤的!”手听了,摆了摆手指说:“那好吧,记住你的话哦,不许骗我。”

手不罢工了,我又过上了快乐的生活。

### 神奇的大口袋

海曙区高桥镇博泽学校502班  
舒茹雪(证号 2215862)  
指导老师 杨王玲

我想发明一个跟哆啦A梦一样的神奇大口袋。

这个大口袋跟一件短袖一样大小,十分轻盈。它可以变出任何你想要的物品,最重要的是它可以穿越时空。

“变出一支神笔吧。”我激动地对大口袋说,然后用手一摸,竟然真的摸到了。接着,我对它讲:“我想去神笔马良的世界。”一个大门出现在我的面前,我被一道强烈的光芒吸了进去。

我看见了马良,连忙跑过去跟他打招呼,给他展示我的神笔。马良很吃惊。我又对大口袋说:变出零食吧。随后,我把变出的零食分给马良,他刚尝一口,就连连称赞。他还把它们画出来分享给了村民们。

“起床了,起床了。”我的耳边传来了一阵呼喊声。等我睁开眼,才发现这只是一场梦。我真希望未来真的会有这样神奇的大口袋呀。